



Міністерство освіти і науки України
НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР
ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ
НАКАЗ

10.12.2019

м. Суми

№ 26-ОД

Про вивчення досвіду роботи

На виконання наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 02.07.2019 № 442-ОД «Про підсумки моніторингу дотримання вимог щодо організації та проведення державної підсумкової атестації учнів у закладах професійної (професійно-технічної) освіти у 2018/2019 навчальному році», з метою вироблення єдиних вимог до організації підготовки до державної підсумкової атестації учнів у формі зовнішнього незалежного оцінювання у закладах професійної (професійно-технічної) освіти, удосконалення методичного та інформаційного забезпечення освітнього процесу в закладах професійної (професійно-технічної) освіти області

НАКАЗУЮ:

1. Вивчити досвід роботи з нормативними документами в закладах професійної (професійно-технічної) освіти області з теми «Організаційні аспекти підготовки до державної підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання через колективні та індивідуальні форми методичної роботи» в період з січня 2020 року до липня 2022 року.

2. Створити творчу групу заступників директора з навчально-методичної роботи, методистів щодо вивчення досвіду роботи з нормативними документами та затвердити її склад (додається).

3. Затвердити план роботи творчої групи заступників директора з навчально-методичної роботи, методистів з теми «Організаційні аспекти підготовки до державної підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання через колективні та індивідуальні форми методичної роботи» (додається).

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор

Н.Ю.Самойленко

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ НМЦ ПТО
у Сумській області

10.12.2009 № 26-ОД

Склад
творчої групи заступників директора з навчально-методичної роботи,
методистів

Керівники творчої групи: Лабудько В.С., Смоленко О.П., методисти
Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у
Сумській області

Члени творчої групи:

1. Глуходід О.М., заступник директора з НР ДНЗ «Білопільське вище професійне училище»
2. Гречаніченко Т.М., заступник директора з НР ДНЗ «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту»
3. Іванова Н.І., методист ДПТНЗ «Недригайлівське вище професійне училище»
4. Матяш Л.М., методист ДНЗ «Сумський хіміко-технологічний центр професійно-технічної освіти»

Директор

Н.Ю.Самойленко

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ НМЦ ПТО
у Сумській області

10.12.2009 № 26-ОД

План

роботи творчої групи заступників директора з навчально-методичної роботи, методистів з теми «Організаційні аспекти підготовки до державної підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання через колективні та індивідуальні форми методичної роботи»

№	Зміст	Термін	Форма роботи. Місце проведення	Відповідальні
1	2	3	4	5
1	Підготовка до державної підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання – ключове завдання в роботі заступника директора з НМР, методиста	Лютий 2020 року	Методичний міст. НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С., Смоленко О.П.
2	Психологічний супровід підготовки учнів до ДПА у формі ЗНО. Роль викладача в підготовці учнів до ДПА у формі ЗНО. Самопідготовка – важливий елемент підготовки до тестування	Березень 2020 року	Методична скарбничка. ДНЗ «Сумське ВПУ будівництва та автотранспорту»	Гречаніченко Т.М.
3	Нормативно-правове забезпечення вивчення предметів інваріантної складової навчальних планів. Організація факультативних занять. Науково-методичне та матеріально-технічне забезпечення роботи факультативів	Травень 2020 року	Онлайн лекція. НМЦ ПТО у Сумській області	Іванова Н.І.
4	Якісне моделювання організації та підготовки учасників освітнього процесу до ДПА у формі ЗНО як одна з умов результативності роботи закладу: річний план роботи закладу; план методичної роботи; заходи щодо підготовки до ДПА у формі ЗНО.	Жовтень 2020 року	Онлайн обговорення. НМЦ ПТО у Сумській області	Глуходід О.М.
5	Оцінка вивчення стану викладання та рівня навчальних досягнень здобувачів освіти з предмета: педагогічний контроль як система перевірки результатів навчання, розвитку і виховання учнів. Основні вимоги щодо вивчення стану викладання навчальних предметів; види, форми і методи контролю. Алгоритм вивчення стану викладання навчального предмета	Грудень 2020 року	Методичний диспут. НМЦ ПТО у Сумській області	Матяш Л.М

1	2	3	4	5
6	Методичний дайджест	Грудень 2020 року	Висвітлення матеріалів у блозі «Порадник методиста»	Лабудько В.С., Смоленко О.П.
7	Складові підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання в умовах закладів П(ПТ)О	Лютий 2021 року	Методичний міст. НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С., Смоленко О.П.
8	Забезпечення інформаційно-аналітичної діяльності – шлях до якісної підготовки учасників освітнього процесу до ДПА у формі ЗНО: педагогічні ради; інструктивно-методичні наради; засідання методичних комісій; батьківські збори; збори учнів випускних груп	Березень 2021 року	Онлайн діалог. НМЦ ПТО у Сумській області	Глуходід О.М.
9	Тест. Класифікаційні ознаки тестових завдань. Форми тестових завдань. Тестові технології оцінювання компетентностей учнів	Травень 2021 року	Онлайн лекція. НМЦ ПТО у Сумській області	Гречаніченко Т.М.
10	Контроль за організацією та проведенням факультативних занять	Червень 2021 року	Методична кав'ярня. ДПТНЗ «Недригайлівське ВПУ»	Іванова Н.І.
11	Орієнтовна структура бесіди адміністрації закладу освіти з викладачами перед початком вивчення стану викладання навчального предмета та рівня навчальних досягнень здобувачів освіти з предмета. Основні аспекти аналізу уроку як педагогічної системи. Дослідження рівня навчальних досягнень здобувачів освіти	Жовтень 2021 року	Методична посиденьки. ДНЗ «Сумський хіміко-технологічний центр ПТО»	Матяш Л.М.
12	Методичний дайджест	Грудень 2021 року	Висвітлення матеріалів у блозі «Порадник методиста»	Лабудько В.С., Смоленко О.П.
13	Контроль за станом підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання та оцінка його результатів	Січень 2022 року	Методичний міст. НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С., Смоленко О.П.
14	Форми і методи роботи викладача з учнями при підготовці до ДПА у формі ЗНО	Лютий 2022 року	Онлайн тренінг. НМЦ ПТО у Сумській області	Гречаніченко Т.М.
15	Документальне оформлення роботи факультативу. Факультативне заняття та його аналіз	Березень 2021 року	Презентація. НМЦ ПТО у Сумській області	Іванова Н.І.

1	2	3	4	5
16	Вимоги до підготовки підсумкових матеріалів за результатами вивчення стану викладання предметів: аналітична довідка, підсумковий наказ	Квітень 2022 року	Онлайн обговорення. НМЦ ПТО у Сумській області	Матяш Л.М.
17	Науково-методичний супровід педагогів у контексті підготовки до ДПА у формі ЗНО: колективні форми методичної роботи (семінари, тренінги, засідання: «Круглі столи», конференції, семінари-практикуми)	Червень 2022 року	Методичні посиденьки. ДНЗ «Білопільське ВПУ»	Глуходід О.М.
18	Складові діяльності заступника директора з навчальної роботи (методиста) щодо якісної організації та підготовки учасників освітнього процесу до державної підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання	Липень 2022 року	Методичні рекомендації	Лабудько В.С., Смоленко О.П.
19	Презентація результатів роботи творчої групи	Вересень 2022 року	Методичний стартап. НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С., Смоленко О.П., члени творчої групи

Директор

Н.Ю.Самойленко